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Após leitura do relatório pelo relator e mantida integralmente a denúncia pela douta Procuradoria - 
representada pelo dr. KILDER EUSTÁQUIO DE ARAÚJO -, e, ainda, constatada a revelia da equipe 
denunciada no processo, o Tribunal decidiu, por unanimidade, nos termos do voto do relator, julgar 
procedente a denúncia para, mantendo integralmente decisão administrativa da Coordenação Técnica 
da Copa Centenário que aplicou o artigo 70 de seu regulamento, CONDENAR a equipe ASSOCIACAO 
ESPORTIVA MDM FUTEBOL CLUBE, denunciada no artigo 203 do CBJD combinado com o artigo 70 do 
Regulamento da Competição 2023, às seguintes penas:
1. Eliminação da Copa Centenário 2023;
2. Retorno automático à etapa seletiva;
3. Aplicação do placar de 3 a 0 (três a zero) a favor de seus adversários;
4. Ressarcimento do valor correspondente ao custo da equipe de arbitragem em cesta básica (custo da 
equipe de arbitragem: R$ 698,00 - conforme contrato de prestação de serviços de arbitragem publicado 
no portal da transparência da Prefeitura de Belo Horizonte). Tal ressarcimento condiciona a 
participação da instituição ASSOCIACAO ESPORTIVA MDM FUTEBOL CLUBE em qualquer categoria da 
Copa Centenário.
Também por unanimidade, o Tribunal decidiu não aplicar a pena de multa prevista no artigo 203 do 
CBJD.

 
Transitado em julgado, dê-se baixa na secretaria e arquivem-se os autos, observadas as formalidades 
legais. 
 
Publique-se. Registre-se. Intime-se. 
 

Belo Horizonte, 24 de agosto de 2023 
 

EDUARDO DE ÁVILA
 

Relator/Redator para o acórdão 
Documento assinado eletronicamente 
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